

Не всякая Слиска может управлять государством

Питерская градоначальница Валентина Матвиенко все больше напоминает мне сегодня стареющую путану. Каждый вечер та накладывает на щеки погуще макияжа, подпирает обвисающую грудь корсетом, надевает самые откровенные наряды от военно-полевого кутюрье Юдашкина. А клиент не идет. Предпочитает не шибко напомаженных, но молоденьких, у которых грудь стоит сама по себе.

Валентина Ивановна еще подбивает итоги своего могучего правления в Северной столице. Еще чего-то говорит про свое будущее спикерство в Совете Федерации. Еще изобретает схемы проникновения туда и пытается в этой авантюре сохранить лицо. Но дни ее в большой политике уже сочтены. Ну, посидит годик-другой в этом отстойнике, а там - заслуженный пенсион. Процесс естественный. Потом о ней заговорят как о какой-нибудь Слiske, которая мелькнула на российском политическом небосклоне и... погасла. Сдулась, как надувная кукла.

И никто через пяток лет в Невской столице, да и во всей России не сможет вспомнить, что полезного сделали для нее обе путинские фаворитки.

Новость, которая еще пять лет казалась бы невероятной: вице-спикерша Госдумы Слиска не собирается избираться в новый созыв ни по партийному списку «ЕдРа», ни от набитого сумасшедшими и больными «народного фронта». На вопрос корреспондента «Газеты.Ru», по какой причине бывшая первая леди нижней палаты хочет ее осиротить, мадам сказала, как отрезала: «Я не буду это комментировать. Почему я должна рассказывать газете о своих планах?»

Лукавит, конечно. Была бы ее воля - сидела бы себе на Охотном ряду и вице-спикерствовала до глубокой старости. А тут кумир Владимир Владимирович откровенно отправляет ее на пенсию.

Но дело, конечно, не в годах. А, во-первых, по моему разумению, в длинном языке Любви Константиновны, в ее болтливости и, я бы сказал, в непроходимой дремучести. И еще в неумной тяге к подношениям. Я сам из уральской глубинки, но саратовка Слиска не только на меня наводила ужас своей «простотой». Но и на коллег-депутатов, политиков, губернаторов, правительственных чиновников и журналистов...

Помните, ее знаменитую перебранку с брянским депутатом - «академиком рабочих наук» В. Шандыбиным? Ее реплика: «Кому хочу - тому даю» стала лучшим афоризмом за все годы становления и развития российского парламентаризма.

Однако ее бесславный конец я предсказал еще 7 лет назад. В январе 2004 г. по прямому указанию президента Путина ее сделали первой вице-спикершей Госдумы. А в мае я уже опубликовал в «Патриоте» памфлет «Не всякая Слиска может управлять государством». Так и вышло...

В прошлом неприметная кадровичка «Союзпечати», а потом освобожденная активистка обкома профсоюза работников тяжелой промышленности, она, став первой «единоросской» Госдумы, усвоила и первую заповедь этой партии - хапать. Хватать. Побольше и побыстрее.

Вы помните этот вселенский скандал с «ограблением» ее служебной квартиры в охраняемом депутатском доме в Москве на ул. Улофа Пальме? Неизвестные воришки утащили из ее сейфа золотых и бриллиантовых цацок аж на 500 тысяч долларов. Числом 90 штук. Откуда, как говорится, дровишки?

Вот что, измученная журналистами, она ответила корреспонденту «Комсомолки»:

- Дарили Касьянов, Лужков, Кучма, Акаев, Назарбаев, Шаймиев, Зурабов, Чубайс, Ресин... Таким людям неудобно отказывать.

Допустим, дарили. Во-первых, за что? Во-вторых, по тогдашним законам подарки дороже 3 тыс. рублей она

должна была сдавать государству. А в-третьих, разве можно разглашать такие почтенные имена? В любом другом государстве - хоть в чопорной Великобритании, хоть в отвязной Америке - моментально бы последовало парламентское расследование на предмет выявления коррупции. Тем более, со стороны руководителей зарубежных стран...

В общем, прокололась Любовь Константиновна. Уронила себя в глазах не только депутатов, избирателей и прочих граждан, но и международной политической элиты.

Вы спросите: почему до сих пор не нашли злоумышленников? По-моему мнению, их просто не было. По высочайшему заданию, может быть, самого Путина, бриллиантовые побрякушки вынесли из ее сейфа, потом аккуратно описали и передали утечку в СМИ. А в подтексте: молчи, дура. И больше не хапай.

В последние годы СМИ много писали о конфликте между Слиской и другим видным «единороссом» - ее земляком Володиным. Будто насмерть схлестнулись на саратовской земле их бизнес-интересы. Как бы там ни было, но на прошлых выборах в Госдуму саратовские «медведи» уже не захотели брать ее в свой список. Выручил "кузбасс-баши" Тулеев, который и провел ее в нижнюю палату по своему списку. А что? Разве не романтично звучит - шахтерский депутат Слиска?

Правда, по моим прикидкам, за четыре года она была в Кузбассе раза четыре... Встречалась с дорогим Аманом Гумировичем и вещала по местному телевидению. Ни в одной шахте горняцкого края ее не видели. Тем более - после трагедии на «Распадской» в Междуреченске. А нынче, как вы знаете, мистер Володин уже глава аппарата правительства мистера Путина в ранге вице-преьера. А потому и нет ничего удивительного в том, что свою конкурентку он окончательно доконал. В выдвижении в Госдуму ей отказали... В «списке Тулеева», который, похоже, вопреки закону, снова собирается выступить «паровозом», называют фамилии из его самого ближайшего окружения. Тут и зам.губернатора, и председатель облсовета, и его заместитель. Есть даже мастер рукопашного боя. Ну, и Москва, конечно, подкинет достойнейших из достойных.

На всякий случай интересуюсь у компетентных товарищей: а что ареопаг КПРФ во главе с тов.Зюгановым? Подготовил свой партийный список по Кузбассу? В 2007 г. его возглавляла первый секретарь обкома Нина Останина, которой Аман Гумирович объявил самую настоящую войну. Кто не помнит его знаменитый призыв: «Ни одного коммуниста в Госдуме от Кузбасса!». А когда она, одна-единственная, все-таки прошла, доблестный кавалер все эти годы не оставлял попыток выкурить ее из нижней палаты. Одних судебных исков ей «о защите чести и достоинства», наверное, с десяток вчинил. Ни одного не проиграл. Придирался даже к выступлениям в Госдуме...

Мне кажется, потому кемеровский владыка преследовал Нину Александровну, что получил на то добро от самого «тандема». Уж слишком ершистый характер у нее. Это вам не Слиска с Матвиенко. А к таким, как известно, у Геннадия Андреевича отношение особое...

Автор: Василий Туманов © forum-msk.org СТРАНА, РОССИЯ 2224 13.07.2011, 15:24 282

URL: <https://babr24.com/?ADE=94953> Bytes: 6305 / 6305 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)